
 
 
 

Nouvel Horizon 
Réunion du conseil d’école 

3 octobre 2024 

Procès-verbal 

La présidente ouvre la séance ordinaire à 18h30 en présence du quorum. 
 

Présidente ou président : Talina Fishbach  

Présents :  

Parents: Telina Fishbach, Crystal Gilbert, Sherry Simo, Alex Krueger, Krystin 

Lessard, Jessica Pychel et Sabrina Peluso 

Communauté : Laure Milebo du Centre de santé communautaire 

Membres du personnel de l’école : Michèle-Elise Lacroix, Line Landry, Martin   

Boudreault 

Absents : Corey Ziraldo  

L’ordre du jour est adopté sans modification 
 
Après lecture, le procès-verbal de la dernière réunion est adopté sans modification.  

 
 
Affaires reportées et mises à jour 

• Buts de soccer 
o M. Boudreault explique que les buts commandés l’an dernier étaient en rupture 

de stock et qu’ils arriveront sous peu. Il faudra prévoir l’installation. Il est 
proposé de faire une demande de subvention à Desjardins pour cela. 

Affaires Nouvelles 
 

• Mme Telina fait la lecture du rapport du conseil d’école pour 2023-2024. Le rapport 
est disponible sur la page de Nouvel Horizon sur le site du conseil Viamonde. Mme 
Télina remercie tous les membres du conseil d’école de l’an dernier pour leur 
implication. 

• M. Boudreault fait la présentation du rôle du conseil d’école. 
• M. Boudreault fait la lecture des candidatures des personnes intéressées à faire partie 

du conseil d’école 24-25. 8 parents sont intéressés. 
• Considérant le nombre de parents, des élections ne sont pas nécessaires. 
• M. Boudreault procède aux élections des postes à l’intérieur du conseil d’école. Tous 

les postes sont élus par acclamation Voici la composition du conseil d’école 2024-
2025: 

 
 



 
 

• M. Boudreault explique et fait compléter le formulaire d’engagement de confidentialité 
des membres du conseil d’école. 

• M. Boudreault présente les rapports financiers sommaire et détaillé en date d’août 
2024. Il est proposé que la dépense des jeux gonflables soit payées par le conseil 
d’école pour le BBQ. 

• M. Boudreault propose le calendrier des rencontres 2024-2025. 
• Mme Télina explique la consultation pour les politiques 
• M. Boudreault explique que les règles de vie pour 2024-2025 devront être révisées à 

la première rencontre de l’année prochain considérant les modifications demandés par 
la province. 

• M. Boudreault présente les modifications au code de conduite 24-25. Adopté. 
• Mme Telina explique les différentes possibilités de campagne de financement pour 

cette année. Un tableau sera complété pour chaque campagne de financement. La 
première est la Fraicheur de la ferme. M. Boudreault explique que le programme de 
collation est aussi considéré comme une campagne de financement. La proposition 
retenue est de demander des tranches de 40$ comme contribution des parents. 

 
Rapport de la direction d’école 
 

• M. Boudreault présente les activités réalisées et les différentes prévisions de clientèle 
pour 2024-2025.  
 

 
Rapport du personnel et des comités 
 

• Mme Michèle-Élise résume toutes les belles activités à l’école. 
• Mme Laure, nous mentionne les programmes pour les nouveaux arrivants. 

 GROUPE REPRÉSENTÉ  NOM ET PRÉNOM 

 Présidence, parent   Telina Fishbach 

 Co-Présidence, parent   Crystal Gilbert 

 Trésorier, parent   Alex Krueger 

 Secrétaire, parent   Krystin Lessard 

 Parent   Sabrina Piluso 

 Parent    Jessica Pychel 

 Parent    Corey Ziraldo 

 Parent    Sherry Simo 

 Direction d’école    Martin Boudreault 

 Personnel enseignant    Michèle-Élise Lacroix 

 Personnel non-enseignant    Line Landry 

 Représentant de la 
communauté 

   Laure Milebo Mvouala 



 
Périodes de questions 
 

• Question en lien avec la possibilités d’avoir des microondes dans les classes pour faire 
réchauffer les repas. Il est expliqué que le 20 minutes pour manger serait insuffisant 
pour faire réchauffer les diners des enfants et que les ondes ne sont pas idéales dans 
une classe pour la santé des enfants.  

 
Il est proposé que la prochaine rencontre du conseil d’école soit le 7 novembre 
2024 à 18h30 à la bibliothèque de l’école Nouvel Horizon. 

 
La séance est levée à 20h15. 

 
 

___________________________   ____________________________ 
Secrétaire  Présidente ou président 
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